

Městská knihovna Jihlava

■ 6. října - 30. listopadu La-be-Dunaj-Odra: řeky tři moří

Výstava fotografií z kajakářských výprav PhDr. Zdeňka Lyčky

■ 14. října - Pamětní desky v blízkosti Masarykova náměstí

Jste zvědaví, jaké zajímavosti můžete vidět v blízkosti Masarykova náměstí? Zveme vás na vycházku zaměřenou na pamětní desky osobností a událostí očima jihlavské rodačky Ludmily Hronové. Sraz před vchodem do knihovny v Hluboké ulici v 16 hodin.

■ 19. října - Vysočina v srdci Evropy

Přijďte se zapojit do diskuze na téma Vysočina v srdci Evropy: Jakou budoucnost si přejete? Odborné debaty pro veřejnost v rámci Konference o budoucnosti Evropy se zapojí Karolína Koubová, primátorka Jihlavy a kulturní manažerka, Ondřej Houska, redaktor Hospodářských novin a Zdeněk Stejskal, herec Horáckého divadla v Jihlavě. Diskuzi bude moderovat Jan Kabrda, Eurocentrum a EUROPE DIRECT Jihlava.

■ 21. října - 6000 km mezi Mexikem a Guatemalou

Navštívme společně země opeřené hada a bájného ptáka Quetzala v přednášce „6000 km mezi Mexikem a Guatemalou“ cestovatele Marka Kováře.

Čtvrtstoletí Mezinárodního festivalu dokumentů Ji.hlava

Přípravy na jubilejní 25. Ji.hlavu, která se uskuteční ve dnech 26.-31. října, jsou v plném proudu! Po roční pandemické pauze opět do jihlavských kinosálů vstupují ty nejzajímavější kousky dokumentaristů z celého světa.

Nabitý program nabídne například režijní debut herečky Charlotte Gainsbourg, příběh popularizátora LSD Timothyho Learyho, neotřelý filmový portrét písničkáře Jana Nedvěda nebo retrospektivu slovensko-českého etnografa Karola Plicky. Zakoupením festivalové akreditace do 20. září přispějí návštěvníci na obnovu tornádem zničené Základní školy Hrušky.

„Těšíme se zpátky do kina! Na setkávání a inspirativní diskuse. Festival dává filmům tváře svých diváků a divákům společný intenzivní zážitek,“ říká ředitel Ji.hlavy Marek Hovorka. I proto jedno z festivalových kin nabídne výběr z filmů uvedených v loňském roce. „Tvůrci na tuto nabídku reagovali nadšeně, na ji.hlavské publikum se moc těší,“ dodává. Ji.hlava ale nerezignuje ani na online prostor. Po skončení živého festivalu v jihlavských kinech naváže 1. listopadu čtrnáctidenní festival online. „Každý prostor – fyzický i digitální – má svá specifika, a proto se filmový program obou podob festivalu bude lišit. Některé filmy poběží jenom v kinech, internet zas nabídne bonusy, které v kinech neuvidíte,“ dodává



Foto: archiv JN

Hovorka. Akreditace, které jsou nyní v prodeji, zajišťují přístup jak na fyzickou, tak online verzi festivalu.

A jaký bude mít pětadvacá-

tá Ji.hlava program? Jako tradičně nabídne klasický i experimentální autorský dokument a tematické retrospektivy plus řadu nesoutěžních programových sekcí. -tz-

Ovlivněte i vy budoucnost Evropy

Nejspíš nikomu z nás není lhostejné, v jakém světě žijeme. Většina z nás chce vědět, co nás může v blízké i vzdálenější době potkat nebo jak předcházet možným problémům.

Informační střediska EUROPE DIRECT a Eurocentrum Jihlava vám umožňují se o problémech Evropy dozvědět něco víc, ale také nechat zaznít vaše názory a připomínky.

Konference o budoucnosti Evropy

Konferenci tvoří řady živých diskuzí vedených občany, které mají lidem z celé Evropy umožnit sdílet své myšlenky a přispět tak k utváření naší společné budoucnosti.

Ani Jihlava nechybí mezi městy, které se do konference zapojují. Obyvatelé Vysočiny se tak mohou 19. října 2021 v Městské knihovně od 17 hodin zapojit do debaty s jihlavskou primátorkou Karolínou Koubovou, hercem Horáckého divadla Zdeňkem Stejskalem a redaktorem Hospodářských novin Ondřejem Houskou. Tato debata se navíc koná v rámci slavnostního zahájení střediska ED Jihlava.

Co je cílem konference?

Konference o budoucnosti Evropy nabízí veřejnosti prostor, v němž může otevřeně sdílet názory na řadu problémů a výzev, jimž Evropa čelí.

Hlavním záměrem je vzít v potaz naši rozmanitost a přiblížit Unii i lidem, kteří nežijí přímo v hlavních městech. Konference chce přinést ideje evropského projektu do všech koutů Evropské unie a

posílit vazbu mezi Evropany a evropskými institucemi. Vítána je zejména účast mladých lidí, jejichž názory jsou důležitým příspěvkem do diskuze.

Eurocentrum a EUROPE DIRECT: spojení s Evropou

Informační střediska EUROPE DIRECT a Eurocentrum Jihlava pořádají různé přednášky, debaty či soutěže. Jejich pomocí představujeme široké veřejnosti aktuální evropská témata, ať už z oblasti zdravotnictví, ekologie, digitalizace či dopravy a hospodářství. Působíme jako most mezi obyvateli Vysočiny a institucemi Evropské unie. Snažíme se občany zapojit do diskuse nad dalším směřováním Unie. Vaše názory a podněty můžeme předávat Evropské komisi a dalším evropským institucím: na vašem hlase v Evropě záleží!

Můžeme vám také pomoci se zorientovat v evropské politice a fondech nebo vám nalezneme kontakt na jinou organizaci, která vám pomůže. Studentům pak poskytujeme informace o možnostech, jaké Evropa přináší mládeži.

Aktuální informace naleznete na webu: jihlava.eurocentra.cz nebo na: europedirect.cz/jihlava

Facebook: www.facebook.com/Eurocentrum.Jihlava

E-mail: jihlava@europe-direct.cz

Telefon: 702 084 532

Můžete přijít i osobně do kanceláře v Jihlavě na Fritzově 4 (budova Státního pozemkového úřadu)

19. ŘÍJNA 2021

17:00-18:30

MĚSTSKÁ KNIHOVNA JIHLAVA

Zapojte se do diskuze

Vysočina v srdci Evropy:

Jakou budoucnost si přejete?

Co se Vám na Evropské unii líbí či naopak nelíbí a co by se mělo změnit?

Jak si Vysočina stojí mezi ostatními regiony?

Co jsme si vzali z pandemie a jak se kvůli ní změnila Evropa?

Diskutovat budou:

Karolína Koubová: primátorka Jihlavy a kulturní manažerka

Ondřej Houska: redaktor Hospodářských novin

Zdeněk Stejskal: herec Horáckého divadla v Jihlavě

Moderuje: **Jan Kabrda**, Eurocentrum a EUROPE DIRECT Jihlava

Vstup zdarma. Blíže informace naleznete na webové stránce europedirect.cz/jihlava, případně na facebooku.

Doporučená registrace na e-mail: jihlava@europe-direct.cz. Občerstvení zajištěno.